
SESIÓN ORDINARIA  Nº 63 (septiembre 01 de 2014)

 Se aprueba por unanimidad, modificar el Proyecto de Subvención Municipal

Extraordinaria, otorgada a la Fundación Nacional para la Superación de la

Pobreza, cuyo monto original de la subvención era  M$3.000, destinado a

adquisición de estufa, materiales médicos, caja de amplificación,

alimentos, materiales fungibles y transporte, y se solicita la siguiente

modificación: Rebajar Ítem Transporte: Original: M$1.000, Modificación:

$800; e Incluir Ítem Materiales para talleres: Monto M$200.- (Cerámicas,

frague, cholguán, pegamento, entre otros.  Además se incorporará hervidor

y termos para contener agua hervida).

 Se aprueba por unanimidad, la propuesta realizada por el señor Alcalde,

respecto a la Designación de los Funcionarios Municipales Sra. Roira

Rivas Sanzana, Daniel Alarcón Cid y Verónica Bravo Sanhueza, para

conformar el Comité de Bienestar de la Municipalidad de Padre Las Casas.

 Se aprueba por unanimidad, Convenio de Cooperación Programa Recuperación

de Barrios, suscrito entre la Secretaría Regional Ministerial de Vivienda

y Urbanismo Región de La Araucanía y la Municipalidad de Padre Las Casas,

que de acuerdo a Resolución Exenta N°697, de fecha 10 de junio de 2014,

se ha seleccionado en la Comuna de Padre Las Casas para la ejecución del

programa el Barrio El Bosque, cuyo Polígono de intervención es: Norte:

Estero Llahuallín, Sur: Camino Los Sauces, Este: Las Araucarias y Oeste:

Estero Llahuallín, dando un total de 544 viviendas beneficiadas.

 Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Roberto Meliqueo,  informe de

Comisión de Administración y Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria

del Presupuesto Municipal, Programa “Días Conmemorativos”, por un monto

de M$120.-

 Se aprueba por unanimidad, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Programa “Días Conmemorativos”, por un monto de M$120.-

 Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Roberto Meliqueo, Informe de

Comisión de Administración y Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria

del Presupuesto Municipal, Proyecto de Inversión “Reposición Puertas y

Obras Menores, Escuelas Ñirrimapu”, por un monto de M$3.731.-

 Se aprueba por unanimidad, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Proyecto de Inversión: “Reposición Puertas y Obras Menores,

Escuelas Ñirrimapu”, por un monto de M$3.731.-

 Se aprueba por unanimidad, Proyecto de Inversión: “Reposición Puertas y

Obras Menores, Escuelas Ñirrimapu”, por un monto de M$3.731.-

 Se aprueba, con el rechazo del El Concejal Sr. Roberto Meliqueo, informe

de Comisión de Administración y Finanzas, sobre Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Programa Apoyo Logístico hacia

la Comunidad y Mejoramiento de la Infraestructura en la Comuna, por un

monto de M$1.000.



 Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Roberto Meliqueo, informe de

Comisión de Administración y Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria

del Presupuesto Educación, Asignación de Excelencia Pedagógica, por un

monto de M$2.094.

 Se aprueba por unanimidad, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación, Asignación de Excelencia Pedagógica, por un monto de M$2.094.

 Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Roberto Meliqueo, informe de

Comisión de Administración y Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria

del Presupuesto Educación, Asignación Variable por Desempeño Individual,

por un monto de M$8.241.

 Se aprueba por unanimidad, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación, Asignación Variable por Desempeño Individual, por un monto de

M$8.241.

 Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Roberto Meliqueo, informe de

Comisión de Administración y Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria

del Presupuesto Educación, Asignación Variable por Desempeño Individual,

por un monto de M$9.659.-

 Se aprueba por unanimidad, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación, Asignación Variable por Desempeño Individual, por un monto de

M$9.659.

 Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Roberto Meliqueo, informe de

Comisión de Administración y Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria

del Presupuesto Educación, Pago Evaluadores Pares, por un monto de

M$930.-

 Se aprueba por unanimidad, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación, Pago

Evaluadores Pares, por un monto de M$930.-

 Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Roberto Meliqueo, informe de

Comisión de Administración y Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria

del Presupuesto Educación, Aguinaldo Fiestas Patrias 2014, por un monto

de M$15.522.-

 Se aprueba por unanimidad, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación,

Aguinaldo Fiestas Patrias 2014, por un monto de M$15.522.-

 Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Roberto Meliqueo, informe de

Comisión de Administración y Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria

del Presupuesto Educación, Fondos SEP año 2014, por un monto de

M$14.010.-

 Se aprueba por unanimidad, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación, Fondos

SEP año 2014, por un monto de M$14.010.-


